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Анотація: Аналіз  подій  та  ключових  фігур,  які  сприяли  «замороженню»  російсько-українського
конфлікту  в  Мінську.  Розглядається  вплив  дипломатичних  зусиль  та  роль  міжнародних  організацій  у
процесі переговорів.                         

Ключові слова: Мінськ, конфлікт, дипломатія, посередники.
Abstract: This paper examines the sequence of events and key figures that contributed to the "freezing" of the

Russian-Ukrainian  conflict  in  Minsk.  It  explores  the  impact  of  diplomatic efforts  and  the role of  international
organizations in the negotiation process. 
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Вступ

Переговори  у  Мінську,  спрямовані  на  врегулювання  конфлікту  на  Донбасі,  мали  серйозні
наслідки  для  України  та  міжнародних  відносин.  Після  початку  збройної  агресії  росії  проти
України у  2014 р.,  коли росіяни окупували Крим та  підтримали створення самопроголошених
«ДНР» і «ЛНР», було розпочато переговорний процес у Мінську за участю представників України,
росії,  Організації  з  безпеки та  співробітництва  в  Європі  (ОБСЄ)  та  представників  окупованих
територій Донбасу [1].

Мінські угоди, підписані у вересні 2014 та лютому 2015 рр., передбачали припинення вогню,
відведення важкого озброєння, обмін полоненими, надання особливого статусу окремим районам
Донецької  та  Луганської  областей,  проведення  конституційної  реформи  в  Україні  з
децентралізацією  та  узгодження  з  представниками  окремих  районів  Донбасу.  Однак  росія  не
виконала жодного пункту мінських угод, продовжуючи військову агресію проти України.

Переговори у білоруській столиці продемонстрували слабкість міжнародних механізмів впливу
на  агресора  та  необхідність  посилення  санкцій  проти  росії  за  невиконання  нею міжнародних
зобов'язань.  Уроки  Мінських  переговорів  важливі  для  розуміння  перспектив  врегулювання
російсько-українського конфлікту та необхідності консолідації міжнародної підтримки України.

 Результати дослідження

Мінські угоди, підписані 5 вересня 2014 року, стали платформою для пошуку спільних рішень
у вирішенні конфлікту. Вони були укладені між Україною, росією, представниками Донецької та
Луганської  народних  республік  і  представником  ОБСЄ.  Протягом  2014–2015  рр.  і  пізніше  до
2019 р.  переговори  продовжувалися  у  форматі  «нормандської  четвірки»,  в  якій  брали  участь
представники України, росії, Німеччини та Франції.

Аналіз  виконання  угод  показав  проблеми  з  їхнім  виконанням,  особливо  з  боку  України.
Незважаючи  на  критику  деяких  політиків  та  науковців,  угоди  виявилися  необхідними  для
припинення наступу російських військ, перегрупування українських сил та залучення провідних
країн світу до вирішення конфлікту. Відзначається, що українському суспільству слід обрати між
двома шляхами: стати сильною державою або зіштовхнутися з реальною небезпекою поглинання.

Мінські угоди, укладені у 2014 і 2015 рр., мають значний вплив на теперішні події. Ці угоди
закріпили  російські  стратегії,  які  призвели  до  певних  наслідків  для  України.  По-перше,  вони
ігнорували основні демократичні стандарти та винагородили порушення міжнародного закону [2].
По-друге,  Мінські  угоди  принижували  Україну,  оскільки  окупований  росією  Крим  був
виключений з угод [3]. 

Висновки

Мінські угоди мали на меті врегулювати конфлікт на сході України. Цей документ встановив
план дій для досягнення миру та стабільності в регіоні, включаючи припинення вогню, відведення
важкого озброєння та обмін ув'язненими. Однак, незважаючи на певні позитивні кроки, виконання



угоди  залишається  проблематичним.  Порушення  припинення  вогню  та  інші  військові  дії
продовжуються, що призводить до людських жертв та загострення конфлікту. Найголовніше те,
що мінські домовленості не змогли запобігти широкомасштабному вторгненню росії 24 лютого
2022 р. 
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